O ywpog Hilbert tov Hardy
KOl Ol TEAEGTEC TOV

ATO T1G S10pOVELES TOV TapadoceE®V, Xelpuepvd EEaunvo 2023

1 O Xwpog H? tov Hardy

Ava,, € C ko EZO:O |la,,|? < oo tote yuo kabe 7 € (0,1) exovpe Z:O:O la, |r"™ < oo
GUVET®G 1] SUVOLLOGELPOL ZZO:O a,, 2" ovykhvel aroivta yio kobe z € D kot opotopopea
og kabe dioKko aktwvag r < 1, apa opilet cuvaptnon f : D — C mov poloto gxet pyadkn

napaywyo (ko kade taéng), ewvor Sniadn olopopen otov ovoikto dioko D.

Opwopog 1.
o0 o0
{6 e Sl <o)
n=0 n=0

H (a,) > f: €% — H? gvol ypopikog IGOHOpPIGHOG. i Apa, LLE TO ECMTEPLKO YLVO-

uevo (f,g) =32~ (an by, onov g(2) = 3277 b, 2" (kawvoppa | £ == (f, )/?), 0 H?
g yopog Hilbert.

0 H? swat yopog ( olopopeav) svvapmoeav f : D — C.
Meypt eket opme:

(oo}
Hopdderyua 2. H f(z) = ) ZTL avnket otov H?, oA\o Sev ETEKTEVETOL GE EYOAVTEPO
ne
dtoko (dev opletar kav otav z =1 € @).

o0
Topdderyuo 3. H g(z) = > 2™ (opiletot kor) gvat ohopopen oto D, odka Sev avnkel
n=0
otov HZ.

Ozdpnpa 4. [o kabs z, € D, n aneicovion f i f(zo) : (H2||-|) — (C,|-|) ewva

ovvegns. Maiota, f(zy) = (f,k, ) poxabe f € H?, omov k, (2) = ZZ‘;O zZ5 2"
IpPA:

Hapotiipnon 5. Zzov ywpo C([0,1]) e eowr. yvouevo (f,g) == [ f(t)g(t)dt n amer-

rovion f = f(1) = (C((0,1]),[I,) = (€, |-[) 4EN ervea ovveyne.

TE&mhsiv Xovai!



Mpétaon 6. Av | f,, — f|| — 0 orov H?, to1e f,,(2) — f(2) ouorouoppa oo avumoyn
vroovvolo. tov D.

_1
I—wz’

Opwopés 7. H ovvopnon k(z,w) =k, (2) =
Tov Szegd.

(z,w) € D x D heyeton mopnvog

Eyovpe f(zy) = (f,k,,) naxobe f € H?.

Reproducing Kernel Hilbert Spaces

Eoto X pm kevo cuvoro (cuvnfac X C C%). Evag yopog H Aeyetan Reproducing
Kernel Hilbert Space oto X otav

(a) amoteherton oo cuvaptnoelg X — C kot elvan Ypoppukog xmpog He Tpacels Kato
omnueto,

(B) ewor EPOSUGUEVOG [E EVO ECOTEPIKO YIVOUEVO (OG TPOG TO OTOLO ELVOL YMPOG
Hilbert, ko

(7) yw kabe z, € X n anewovion f = f(zy) : (F,]|) = (C,|-|) ewar ovveyng.

Eneton tote (@empnpa Riesz) 011 yia kabe zy € X vrapyet k, € H oote flzp) =
(fik.,) noxade f € F. H cvvaptnon
k(z,w) :=k,(2) (z,w) e X x X

Agyeton mupnvag ovamoapayoyns (reproducing kernel) yio tov .

O Xwmpog H? 100 Hardy ctov kvkho T
Ovuovpe tov L2 (T) pe ecoteptco yvopevo {f, g) := % f:; fet)g(eit)dt ko op-
Boxavovim Baon {f,, : n € Z} onov f,(e'') = ™. Tpagpovpe f(k) ={(f,fu), kEZ.
AN (f, frn) = Oy k01 Y100 k008 f € L2(T) grovpe

T [If =Y fRA|| =0 wa [fIF. = IF(R)P.
|k|<n 2 kez

Ewoun |||, .- khetom Onien tov gp1y. molvwvouwy spand fy, : k € Z}.
Opwopog 8. H? ::{f€L2(1T):<f,fn>=OVn<0}.

0 H? s KA&16T0g ypayp. vroxwpog tov L2(T). Ewvaun || 12 KA&woTn OnKen oV
avalotikwy Tpry. molvwvouwy span{ fi, 1 k€ 7 }.

O Xopog H? kavo xopog H?
H?: anoteksitar amd (6. TOVTov opiopevec) cuvaptnosic T — C.

H?: anoteherron amo cvvapmoeig D — C. Ewoin || 2~ KAEW0T ONKN TV TOAV®-
vouwv span{(, : k € Z__} omov (;,(2) = 2*, 2 € D.



[oopoppiopor:

(oo}
Ocdpnpa 9. Av f € H? ue f(2) = Y. a, 2" opilovue yior € (0,1)

n=0
fT<ezt Za re znt eit cT.
Tote fr S ﬁQ KOl DTTOPYEL TO

11}1} fr= f WG TPOG TN VOPUO. TOD H?
T

omov f € H? pe (f,f,) =a, ¥n > 0.

Mépopa 10. Av f € H? vrapyer (r,,) ue 0 <r, /1 dote
lim f(r,,e™) = f(e)
n

ayedov yio kabe et € T.

O Xopog H? tov Hardy: evaOALAKTUKOG 0PIGHOG

Ozodpnpa 11. Eotw f: D — C odouopen. Exovue
™

1
feH? <= Sup oo |f(re”)|2dt < 00.
<r< —

Mol
o feH? = sup —/ |f(re®) 2d75—||f||

O<r<1 2

Hépwopa 12. Eotw f: D — C olouopen. H ovvaptnon
rs M(r / |f(ret)|2dt

ewvor avéovoo oto (0,1). H f avxer otov H? av-v i ri— M (r) ervoa ppoyuevi, ko tote
2
117 = Tim,, g M (r).

Ozdpnpa 13 (Oroxinpwtikog tomog Cauchy). Av f ervar olopopen oe avoikto avovolo
mov mepieyel Tov kieioto dioko D, tote yia kabe z, € D gyovue

f(z9) = 217ri/vu{<—wz)0d



Ozdpnpa 14 (OLoxkAnpaotikog Tumog Poisson). Av f € H? ue avniotoryn f € H? ro1e Yo,
xafe re't € D gyovue
) 1 T
flre) = o [ Fle)p 5= tids
2r ).
orov P, o wopnvag Poisson
P.(0) Lo €[0,1), 0 € [0,27]
= , 1), ,2m].
" 1—2rcosf+r2’

2 Xroycwo Ocoprog TereoTmv

YrevOopon: @paypevor TeELecTES

Eoto (B, ||| ) xov (F, [ -] ) xépot pe voppa.

Hopoznpnon. Kopyud ypoppkn cvvaptnon (extog an’ v 0) dev givar gpaypévn pe
TN vV On évvola 6e OOV TO YMPO.

Opopdg 15. Mia ypogyurii omewcovion T': (B, ||| ) — (F, || ) Aéyetar opaypévn q
opaypévog tehestc (bounded operator) oV  (eiva gpumévos oo ball(E), sm.)

|7 :=sup{|Tz|r: =z € B, || 5 <1} < +oc.
B(E,F): 0 ydpog ToV OPoyLEVOV TERECTOV.

.. .0odvvapa, av vrdpyer M dote yio kGbe x € E vawoyoe |[Tz| p < M||z| 5.

ep.
|72 —Ta'|, = |T(z—a)|, < |T| |z~

I I g

Av T ypoppkn,
QPAYUEVT] <= GULVENNG <= OUOLOLOPPO. GUVEYNG.

To ®aopo teresTn

Opopéc 16. To pdopo evog epayuévov teheoti A : E — E 6’ évav ydpo Banach E givon
T0 GUVOLO
o(A)={AeC:0A— M\ dev &gl (ppayu.) aviiotpoeo }.
To onpetaxo eacpa o, (A) 1 ITH (A) ot to Guvoro TeV WB10TIH®V:
o,(A)={A€C:0A—\ Sevewm 1-1}.
To npoceyyiotika onuewko pacuo o, (A) 7 II(A) evat to suvoro tev A € C yw o
omot vapyovy x,, € E pe |z,,| = 1 xoulim,, (A — Az, || = 0.

Ioyber 6t T0 pdopa o(A) givar copmayés pn kevo (1) vrostvoro tov C.
H gacpotuch aktwvo evar o 7(A) :=sup{|A|: A€ o(A)}.
Eyovus, 0,(A) € 0, (A) Co(A) C {AeC: A <[ A}



To ®acpa teheotn o€ yopo Hllbert

Svluyngtedeomg Av A € B(H,, H,) (H;: Hilbert), vrapyet povadikog A* € B(H,, H)
®OTE

(Az,y)y = (z,A*y), Vo€ H,,y€ H,.

Eotw A € B(H) (H: Hilbert).

e Av [T—A| < 1,0 A gget (9p. ) avTioTpoQo.

e AvIA L tote (A7) ={\t: A ea(A)}.

ec(A)={\: ca(A)}.

o 7(A4) = lim 47" (@pa.r(A4) < |A]),

e Avdim H < oo 1ote 0(A) = 0,,(A). AMwg, propet o, (A) = 0.

e O apBpog A AEN gwor 670 0, (A) av-vvropyetm > 0 oote [(A— A )z| > m|z|
v kabe x € H, av-v o A — A gwvon 1-1 kon gyet KAEIGTO GLVOAO TIH®V.

YrevOopen: yopor LP

Av p € [1,00), pe 10 ovpporo LP(T) evvoolpe T0 GHVOLO TV LETPIICILOV GOVOPTH-
oewv f: T — C nov wovomolovv

-/7T |f(@®)[Pdm(t) < oo  (uétpo Lebesgue).

= ( f ]f(tﬂp@ﬁ)w.

IMopoatnpovpe 6Tt Hf||p = 0 av ka1 povov av f(t) = 0 m-cyedov yio k6O ¢t.

I'papovpe

Me LP(T) ocvpporilovpe tov xdpo tov KAdcemv wodvvapios [f], tov f € LP(T),
modulo 166tnTa oYEdOV TOVTOV.

O LP(T) eivar ypoppuxds ydpog ko m ||- Hp givarvoppo otov LP (T) wg mpog v omoio
o LP(T) givon xdpog Banach (@edpnpo Riesz-Fisher).
Av1 <p<g<ooxka f petpiown, Exovue

11, < 1Al <1 fl s épa C(T) € LUT) € LP(T) € LY(T).

Avg e LY(T) ypapo g(k) := 5= fj;g(e”)e*iktdm(t) (k€ 7). O petacynuatiopuog
Fourier LY(T) = ¢(Z) : g+ (§(k)) pez evor ypoppen, 1-1 ko svveyng (oxt emi).

O mepropiopédg tov, 7, otov L2 (T) wavonoet |g|| 2 = || g]lp2 xon aneucoviCer v
{f,:ne€Z}omvie, :n e}, apoancwoviCertov L?(T) woopetpucd ko eni tov £2(Z).

YrevOopen: O L (X, 8, u)

Av (X, 8, 1) eivan ydpog pétpov, pia f : X — C avikerotov L2 (X, S, u) av (o)
givar S-petprion Kot

(B) eivar ovolwddg epayuévn (essentially bounded), onA. vrdpyer M < 400 dote
|f(z)| < M oxeddv movton, ni. u({x € X : |f(x) > M})=0.



O pikpdtepog tétorog M (vmdpyet ko) AEyeTan to ovoiddes ppaypa (essential supremum)

me |f]-
Ani. opitovpe [ f[ :=esssup|f| :=min{M : p({z € X : [f(z) > M}) = 0}.

Av f € L2(X,8,p), tote | f| =0avw f(x) =0 p-oxeddv ywo k6be z € X.

O L™ (X, 8, 1) glvon 0 ydpog tov KAacemv 1odvvapiog, modulo 16otta p-oxedov
TavTo0, cuvapthcewy Tov L (X, S, 1).

H |- eivon voppa otov L (X, S, 1), mov yiverar dhyeBpa Banach pe 1 mpdceg
Katd onpeio.

IoALamhoo106TIKOL TEAEGTES GTOV L2
Eoto ¢ € L°°(T).Twkade f € L?(T),n cuvaptnon ¢ f ewon petpnotum kot || @ £l <
I¢lloo 1 f1l2- Zovema:

Mpoéraon 17. Kabe ¢ € L2 (T) opiler ppoyuevo teleatn
My : L3(T) = L?(T): f = of.

Madaote | My|| = 4] = esssup|g].

3 O Teheoteg Metaromong (Shift Operators)

o0

o Xtov (?(Z)={x:7 - K: kZ |z(k)|* < oo}:

Opilo W ko V:

miadn (Wz)(n) =z(n—1) ka (Va)(n) =z(n+1) yio ke n € Z.

Hpogavag W,V : £2(Z) — £2(Z), ypapukoi, 1copetpies ko ent, SOn WV = VIV =
Lo W=V,

O cvluyngtov W eivaro V. Apa WW* = W*W = 1.

e Teheotég petatomiong (o) Zrov £2(Z) (ohhig):

We, =e€,,1 (uetatomon de&idr)

ko Ve, :=e, ; (uetotomon apotepd) (n € Z)
Enekteive ypappukd 6tov coo(Z), mapampd 6t eivar |- [,-icopetpieg, Gpo enexteivovion
o woopetpieg (2 (Z) — €2(Z). Asiyvoope 6t (Ve e,,) = (e,,, We,,) yioxébe n,m € Z,

apa V = W* (yri;).
o (B) Zrov (*(Z,):



Se, :=e€,,1 (netardémon &) (n € Z,)

e otavn >1 , ,
ka S'e,, = { 0”—1 otay — 0 (netatomion aplotepd)

EneKteive Ypappikd 6tov co (2., ), mapampd 6t eivar |-[,-ovotodég (dnh. | Sz, <
|z, i k60 2 € coo(Z,)), apo emexteivoviar o cuotorés £2(Z,) = £*(Z,)). Asiyve
S’ =8"

(Méhota o S givan wopetpia. O S*;)

ZVUTEPOGLOL

Stov (2(Z): We, =e, 11 (uetotomon de€id)
n=¢€, 1 (uetatéomon apotepd) (n € Z)
Ttov(3(Z,): Se, =e€,,; (netatémondetid) (n€Z,)

{ €,_1 Otavn>1

0 otov n— 0 (netatomon apiotepd)

e O WV gwar toopetpua kot €.
Toyver W (£3(Z,)) C03(Z,) ada W*(02(Z,)) € 3(Z,)
e O S ewvat woopetpia, oyt emt. O S gwvon emt, oyt 1-1.

To @aopa TOV TELEGTOV PETATOTIONG
S:2(2,) = 13(Z,):

Agov |S*]| =1, exo o(S*) C D.
Agyvo ot

00, (5*) =D:ywkofe A€ D, av iy = (1,\, A%, ... ), ex0 € (2 (Z ) ko S*z\ = Az
Emetat o1t

e o(S*)=D=0(9).
Ounog
00, (S)=0.

W 03(Z7) — (3(2):

Mot o(W*) C D. Opag o(W*) =o(W 1) = {1 : XA € o(W)}. Zvvenog av A €
o(W*) npenet || < 1 kon ﬁ < 1agov o(W) CD. Apa |\ = 1. Anhadn o(W*) C T.

Acinon: o(W) =o(W*) =T.

Acknon: o, (W) = 0.



XyeTIKA pe To Paopa (O€LTE KAl TO J)

Mpétaon 18. Evac gpayuévog tedeotic T : E — F uetolv ywpwv Banach eivor avri-
OTPEYIOC av-V Exel ToKVI] e1kova kot vrdpyer m > 0 dote | Tx| > m|z| yia kabe x € E
(Zéue «o T eivou karw gpayuévos atn povadiaio. opaipo. tov Ey).

Opiopég 19. '‘Ectw A € B(FE) (E: Banach). To onueioxd @acua:
o,(A)={r€C:ker(A—\I)+# {0}}.

To npoceyylotikd onpekd edopa o, (A) givar To 6Ovoro tov A dote 0 A — AT va unv

gtvat kato epoypévog ot povadiaia opaipa tov E:

0 ,(A)={AeC:Ve>03z, € E: ||(A—N)z,| <el|z]|}

To pdopa cvpmieons (compression spectrum) givot T0 GOVOAO
0.(A) ={reC: (A=A)(E) # E}.
Mpétaon 20. H évwon o,(A)Uo,.(A) 16odtor ue o(A).
Anppe 21. Eotw H ydpog Hilbert kou T € B(FH). Tore
ker T = (T*(F))* Kau T(H) = (ker T*)*.
Afupa 22. Eotw H ydpog Hilbert kou T € B(H). Tote

) o(T") ={A: A€ a(T)} _
(i) o,(T) ={\: A€o (T")} koo (T)={A: A€ 0,(T%)}.

Topéderyua 23. Av S € B((%(Z.,)) givar o teheotig TG petatémong Se,, = e, 1, T0T€

0,(8)=0, 0,8 =T, 0.5)=Dxudapac(S)=D.

Amodei&eig oto .

AvorroimTor vTéywpor

"Evag ypappukog vroywpog 2 C H eivan avolloiotog (invariant) and £vov paypévo
tedeoti A € B(H) av A(E) C E, dni. av Az € E yw k6fe x € E. Tote o kletoros
vrdgwpog F eivat kot ovtog A-avaliointog. Otav kato E koo E givor A-avedloiotot,
Oa Aépe 0t 0 vIOYwpog E avayet (reduces) tov A.

Afqupo 24. Evag kletotog vroywpog E eivar A-avorloiwtog av kor uévov av AP =
PAP (6mov P = Py, n opOn mpofolin orov E. O E avdyer tov A av ko1 uévov av
A(F) C E kou A*(E) C E, 100d0vaua av ka1 uévov av AP = PA.

Evnuepotika, 10 akoAovBo gvat ovokTo:

To mpéPinpa Tov avarroi®Tov VToY®pPOL:

Eivor oAnbBsia 6t k6Oe ppayusvos tedeotic A ae évav (Oroywpioio, anelpodldoraro,
uyadixd) yopo Hilbert H (icodvvaua, otov €2) éyer un tetpiupiévo kAgiotéd avalioiewto
DITOYWPO;



AvallhoioTol voyopot Tov shift S
INo kabe n € N, Betovpe

E,:={zel*(Z,):2=(0,..,0,z(n),...)} =span{e, : k > n}
={e,:0<k<n}t={ey,S(ey),-, S" 1(eg) }*.

O E,, gwat (yvnotog) S-avorlolmdtog voympoc.
Emong yw kabe A € D o vmoywpog

E(\) = {z\}*
g S-avoarlowwtog. Acknon: To 1810 kot o

E,(\) :=span{x,,S(z,),...,S" 1 (z,)}+.

The (unilateral) shift S on ¢? and T} on H?

S:0?2—10%: S(ag,a,...):=(0,ay,a, ...), (ag,ay...) €3(Z,)
Ty H? 5 B2 (1)) = 2f(2), [ € H?

e@z,) -2 2z,)

Vv |4

H?> ——— H*
1

: T,=VSsv-!
omov V:03(Z,)— H?:e, ¢, (8o (,(2)=2",z€D).
T’ -Avorror®Tol vVIToympol
Av E,, =span{e, :n>m}. o V(E,,) ewar T} -avorhoiwtog Ko

V(E,)={feH?: fM(0)=0,0<k<m}={(,f:f€H}

Emong av A € D kot E(X) = {x3 }, 0 vroywpog
V(EN) = {k\} ={f e H*: f(A) =0}
ewat T’} -ovaAholmTog.

Aoknoeig Ta ke A € D, ta Stavvopata {zy,S(zy ), S%(zy ), -, } evoL ypoppika
aveEapmTa, Kot 1 KAELGTN YPOppKn Tovg Onkn 1eovtar pe £2 (7 4



The (bilateral) shift W on ¢2(Z) and M, on L*(T)

FL2(T) = 02(2): frs (f<k>>kez
fabre, (neZ).

AN

7 T

H? —— A2
1

(M f)(e™) = e f(e™), Ty, = M| g»
Avayovteg (reducing) voympor tov shifts

Mpétaon 25. O1 povor kieiotor vroywpor tov {2(Z,) mov avayovy tov S evai o {0}
karo (*(Z.,).

Mpétacn 26. Evag kiciotog vmoywpog E tov 2(Z) avayer tov W av-v vmapyer petpn-
oo Q C T wote

FYE)={f e LA(T): f(e') = 0 ayedov yia kabe 't ¢ Q}
={xag:9€ L*(T)}.
Aldawg: Evag kigiotog vroywpog tov L2(T) avayet tov My av-v eva g popong

Eq:={xqg:9€ L*(T)}
omov Q2 C T uetpnouo.

H amodeién g [potaong yio tov W Ba ypeiacbel Tpogtoylactos:

10



O perabetng (commutant) tov W
No. Bpovpe 0Aovg Tovg Tekecteg otov £2(Z) mov petotidevtar pe tov W. Iooduvaypa,
va Bpovpe orovg tovg tekecteg otov L2 (T) mov petotidevton pe tov My = F W F.
Kabe moraniaciactikog teheog My, pe ¢ € L™ (T) perombetan pe Tov (ToAomAC-
olootiko teeotn) M. Aev vapyovv aAAoL:

Ozdpnpa 27. To ovvoio twv teleotwv atov L (T) mov petaniOevron pe tov My evai to
{My: ¢ € L>=(T)}.
O1 AvorrorwTol vroympot Tov M,
Mpétacn 28. Evag kieiotog vroywpog tov L2(T) avayer tov My av-v ervor te uoppng
Eq:={xqg:9€ L*(T)} =xoL*(T)
omov Q2 C T petpnouuo.

Ozdpnpa 29. Evag kieiotog vroywpog E tov L2(T) ervor M, -avalloiwtog alia dev
avayer tov My av-v var e popens

E={¢g:g€ H*} = pH*
omov ¢ € L (T) ue |p(e™)| = 1 ayedov yio kabe €' € T wore

KoabBopiletar povadika n ¢ omo tov F;

O Avarroi@tor vroympor tov M; kar tov S
Mpétacn 30 («Movadwomon). 4v ¢, € L2(T) ue |p(et)| =1 = |¢p(e')] ayedov ya

Kobe € € T, tote - .
¢H? =pH? < JccT:¢p=cip.

Opopog 31. Mo ¢ € H™ degyetan ecotepin (inner function) av |q§(e“)| =1 oyedov yia
koe e’ € T.

TMpéraon 32. Eotw ¢ € H2 Av |p(eit)| = 1 ayedov yia kabe e € T, t01e 5 ¢ ervau
eowTEPIK.

Ozodpnpa 33 (A. Beurling). Kabe un undevikog T -avolloiwrog klgiorog vroywpos E
tov H? ervau g popenc E = ¢H? omov ¢ eowtepixy.

11



4 TlopoyovrtomTouc1 GUVUPTICEMV

Opropdg 34. Mo ¢ € H Aeyetan ecmtepikn (inner function) ov |<5(eit)| =1 oyedov ya
kobe e’ € T.

Theorem (A. Beurling). Kafe un undevikog T} -avorloiwtog kAerorog vroywpos E tov
H? ervau g popens E = ¢H? omov ¢ eowrepixn.
Av ¢H? = H? ue 1 eowrepicy, tote vmopyel ¢ € T wote 1 = co.

Mpétoon 35. Kabe T, -availoiwrog kieiorog vmoywpog E tov H? ewvou T, -kvriixog,
onl. vropyer ¢ € E wote

E =span{T'(¢):neZ }.

(To ¢ Aeyerou kvkiiko diavooyo yio tov E)

Ecotepikég Ko eEOTEPIKES CLVAPTNGELS

Opopéc 36. M ¢ € H Aeyetan ecotepikn (inner function) av
()| =1 oyedov yio kabe et €T,
Mo F € H? heyetan e€mtepikn (outer function) ov
span{1y(F):n€Z, }=H?*>.
Mpoétaon 37. Mia elwtepixn ovvoptnon dev et koyyia piéo. orov D.

Yrevo: O pileg pag % 0 odopopeng svvaptnong otov D amoTtelovy «ikpo» GuvoAro:
dev gyovv onuee cvso®pevong oto D.

Ozdpnpa 38 (F. kau M. Riesz). 4v f € H? un undevixy, o ovvolo {e* : f(eie) =0}
eyet uetpo (Lebesgue) undev.

@zdpnpa 39 (Inner-Outer factorization). Av f € H? un undeviky, vrapyel 6wTepin o
xor eéwtepikn F wore [ = pF.

Av emiong f = ¢’ F’ ue ¢’ ecmtepucn kon F gEmtepikn tote 0’ = cp omov ¢ € T (ko
apa F'=cF").

e Enopevac ot piieg piog un undevikng f € H? ot axpiBog ot piieg Tov E6OTEPIKOV
NG TAPOYOVTOL.

Eocotepikéc ouvaptnoseic: INivopeva Blaschke
Yrevl. INo xobe 2, € D, o vroywpog

Ezo = {f€H2 : f(zO) :0} = {kao}l

tov H? gwvan T} -avalhotwoTog .
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Ipétaon 40. o xabe z, € D n ovovoptyon
P(z) =

Z0—

1—-7z42
ewva owtepikn ki B, =y H 2,

Mpotaon 41. Av z4,...2,, € D n ovveptnon

EIVOL ECWTEPIKT KO YH?2 ={f € H?: f(21) = f(29) == f(2,) =0}.
Mépwopa 42. Eotw ¢ cowtepikn ovovoption wov gyl pieg ota {0,z ..., 2, } C D omov
70 0 e1vou pio. ue wollarmlotnro. s > 0. Av
. n ZZ —z
Y(z) =z 1]1 T
T0TE

¢(2) =9(2)5(2), 2€D

omov n S €1vol E6WTEPIKN TLVAPTHON (0TS KaL 1 ).

Mopopa 43. Av ¢ € H™® ewvaur eowtepikn ovvoption, un otobepy, tote |¢p(2)| < 1 ypia
xobe z € D.

Amodeiln (amo v taln - evyapiotem!) Amo tov Tumo Tov Poisson ([14) exovpe |¢(2)] < 1
v kabe z € D (ywtt | P.|; = 1). Av vanpye z otov D wote |¢(z)| = 1 tote n ¢ O nTov
6TOdEPN OO TNV APYT TOV HLEYIGTOV. O

Pec Ecotepikmv cuvaptncesov

Mpoéraon 44. Eotw ¢ eowtepixn ovvoptnon ue $(0) # 0. Yrobetovue ot n ¢ undeviletou
oto onueia {z,, : n € N}. Tote

|p(0)] < H|zl| yio kale n € N.

TT6te o ametprn) axorovdia (2, ) CNUELDY TOV SIGKOV LUTOPEL VO, ATOTELELTOL A0 PLiEg
wog f € H?; Avoykaia covnkm (apym peyiotov) ewvorn lim,, 2], = 1. Apke;

Hapdderpuo 45. Aevvmapyet f € H? pe cuvoro pilov Z(f) = {2 :n € N}.

n+1 °
Opropog 46 (ZuykMon OmEPOYIVOUEV®V).
n
e Eoto {w, } € C\{0}. Av 1o pepca ywopeva p,, := [ w; ovykhvoov og evap # 0
i=1

o0
Xepe ottto [ ] w; ovyxkhwer (610 p).
i=1

e Ecto {wk} C C. Av kamowo wy, pndevidovrat, kot vrapyet N cocsrs w,, # 0y kabe

n > N kot o H w; ovykAvel (o€ kamoto p # 0), T0Te Agpe 0TL TO H w; GLUYKALVEL GTO
i=N i=1
0.
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Mpétaon 47. Eotw f € H? un undevikn ovvaptnon. Av z, € D\{0} xou n f undevidera
o0

(rovdoyiotov) ota onueto {z,, : n € N}, tote 10 [ |7;| ovyrdiver (oe eva p # 0).
i=1
o0
Hapotipnon 48. Avr, € (0,1) yia kabe k € N, 1o ameipoyvouevo [] r; ovykhiver av-v

1=1
00

n oepa Y (1 —r;) ovyklver.
i=1

Mépopa 49. Eotw f € H? un undevikn ovvaptyon. Av z, € D ko n f undeviderou
(rovdoyiotov) ota onueto {z,, : n € N}, tote Y (1—|z;]) < 0.
i=1

o0

Oa Sovpe ot avriotpoga, av {2, } C D pe > (1—|z;]) < oo tote vropyer f € H?

i=1
(LoMoTa, EcMTEPIKN) TOV EXEL AKPIP®S avTES TIG Pieg.

&)
Opropés50. Eoto {2z, } CD\{0} ne > (1—|z;]) < ookms € Z, . Toywdpevo Blaschke

=1

ue pileg ota {2 } ko pilo moAhamhotntag s oto z = 0 oL 1 GuvapTINoN

Z; — X2

T2
B(z):=z 11:[1 |2;| 1—2;2

Ocdpnua 51. e To ancipoyivouevo wov opiler v B(z) ovyxhiver yia kabe z € D.

e H B givai eowtepikn oovaptnon.

e O1 pileg g B ervar oxpifag ta onueia { z,, } (ue tig mollamlotntes mov gupovilo-
viat) B xabwe xai 10 0 e molramAothTa. s.

o)
Enopevag, n cuvnim z,, € D\{0} e >~ (1—]%;]) < 0o ewon ucovn Kot overykoue yio
i=1
mv vopén f € H? (Lahota, E6mTeptkng) e akptog auTeg Tic prieg.
Hopaderyuo 52. Yrapyer f € H? (LaMOTO, EGOTEPIKY) TOV SEV EMEKTEVETOL GE KAVEVQL
OTUELO TNG TEPIPEPELNG | GE OLOHOPPT GLVAPTNOT).

Hoapanpnon [A.E.] MoAoTa, dgv EMEKTEVETAL KOV GE GUVEYT] GLVOPTNON.

Singular inner functions (d&1te kon 10 Bingi

Opwopdg 53. M ecmtepikn cvvoptnon ¢ € H* Aeyeton Walovco ecmTEPIKN GLVOP-
o (singular inner function) av dev ot otabepn kot dev gxet piieg otov D.

Hapéderyuo 54. p(z) =exp (23), z€D.

2Anhadn, av Z(B) 1o cuvoro tov piiev mg B kat s, 1 moAkamhota mg priag w,

w w—z \"
B(z):=2° H <— = > .
weZ(B)\oy \ Wl 1= w2
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z—e

n .
Hopdderyuo 55. o(z) = exp (Z Zﬁ:zz ak.> , z€D onovay, >0«kmb, €0,27].
k=1

Ozdpnpa 56. Mia S : D — C ewvar id1alovoa sowtepikn aovopTnon ov-v E1Val TS Hop-

onG )
1 g )
S(z) =cexp (/e +de(e”)) , z€D
27 Jy

et —z

omov ¢ € T kou i ervou kavoviko Getixo un unoevio petpo Borel orov T mov ervor kabeto
N Wwlov w¢ mpog to petpo Lebesgue.

(Eva Betwco petpo Borel otov T Aeyetan xabero 7 1d1alov g mpog to petpo Lebesgue
M AV EVAL GLYKEVIPOUEVO € gva m-pndeviko covoro A C T, av dniadn u(A°) = 0 ko

m(A)=0.)
Ba ypelachet 10 akoAovho BempniLe OVOTAPUTTUONC:

Oczdpnpa 57 (Herglotz). Eotw h: D — C olouoppn wote Reh(z) > 0 yia kobe z € D.
Tote vrapyer kavoviko Betiko uetpo Borel p arov T wore

1 fet+z . ‘
h(z) = 27T/Teit—z du(e®)+iIm(h(0)), z€D.

Afppa 58. Eotw p kovoviko Getiko petpo Borel otov T. Opilovue

1 it )
F(z): /ﬂdu(e”) zeD.
T

21 ) et —z

Tote n F ewvou odopopen oto D.
Amodeiéelg 610

M apayovTomoInon ECATEPLKOV GUVOPTGEDY
Ipotoon 59. Kabe sowtepixn ovvaptnon ¢ : D — C mapayoviomoisitar wg ¢ = BS,
omov B ewvai to yivéuevo Blaschke

B(z)=2z° v w—z) , z€D

ml—ﬁ)z

weZ(¢)\{0} (

wov opiletar amo 10 ovvolo Z(d) twv pilwv e ¢ (e v rollarlotyta s, ¢ kalbe-
ag) kai S evai 10100000 EGWOTEPIKN GOVOPTHON THS UOPPHS

S(2) = cexp (/eit tz du(e“)> . 2eD

[ et —2

orov ¢ € T kau p e1var kavoviko Betiko petpo Borel arov T mov ervou xabeto (M wiolov)
¢ Tpog 1o uetpo Lebesgue.
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YUVETELES YO TOVG G.VEAAOLOTOVS VTOYMPOVG TOV shift
YrevOopuon (@. Beurling): Lat(S) = {¢H? : ¢ eootepucn }.

Hapéderyuo 60. T a € [0,1] Oetovpe ¢, (2) := exp ((1—a)Z ). Exovpe

0<a<b<l= ¢,H?>C¢p,H*C ¢,H* C ¢ H?> = H?.

Anhadn 1 arewovion [0,1] — Lat(S) : a — ¢, (ewar 1-1 kar) Stotnpet T Sotoén.

Oa 0VLLE GE AYO OTL 1] GUVETOY®MYT => ELVOL OTHV TPAYHATIKOTITO LGOSV <> .

AnAadn o cuvdeopog Lat(.S) exe1 vmocLVSEGHOVE IGOHOPPOVG WG TPOG TN dtataén pe
70 [0,1] (pe T poOroYIKT TOL StoTaln).

Mpétoon 61. Ocwpovue Gvo ecwTEPIKES TUVAPTTEIS Py KoL Py. ToTe EYOVUE i H? C
b H? av-v i ¢,/ py e1vor ecwtepin ovvaptnon. Avto copforver ov-v

o xabe pilo. z ™S Gy 1var pilo THG Dy HE THV 101A 1] UEYOIVTEPY TOALOTAOTHTA
(mult; (z) > multy(2)) ka

o gyovue Lo (E) < g (E) yro kabe Borel E C T, omov ; evai 1o 1610{ov petpo mov
QVTIOTOLYEL OTHY ;.

Afupa 62. Av p ko v ewvor Oetiko memepaoueva uetpo. Borel ato (0,27 kou

27 it 2T it
e’ +z e’ +z
exp (—‘é eiff—zdu(t)> = exp (—/0 eit—zdl/(t)>

yio kabe z € D, tote = v.

Mpétaon 63. Eotw ¢ eowtepixn ovvaptnon. O vroywpos ¢H? tov H? eyel memepa-
ouevn ovviiaotaon (Sniady dim(pH?)+ =m < oo) av-v i ¢ etvau yrvouevo Blaschke
e memepoouevo tinbog (= m) mopayoviwy (emt pia otabepa,).

Opiopog 64. Av ¢y, Py EVOL ECOTEPIKEG GUVOPTNGELG, AEUE OTL ] Py OIQUPEL THY P OV
VIOPYEL P53 ECOTEPIKN OCTE P = PyDs.

Eoto {¢;,7 € I} oucoyevelo E6OTEPIKOV GLVAPTNOE®V. AEUE OTLT| ECOTEPIKY GLVOP-
N ¢y EWOL O UEYIOTOS KOIVOG d101peTns TG { P;,7 € T} av (@) n ¢, Sonper kabe ¢,
i € I xon (B) xabe 0AAn ecoTepikn cuvaptnot ¢ wov dwupet v {¢;, i € I}, Swnpel kon
™mv oy,

AEgLIE 0TLT ECMTEPIKT GLVAPTNON @ EWVOLTO EAGYLOTO KOIVO ToAAamhacio g { ¢, i €
I} av (o) xobe ¢;, i € I Suuper v ¢ ko (B) av o 6mTEPIKN GLVAPTNOT ¢ Slopertal
OO OAEG TIG ¢); TOTE SLOPELTAL KOL OO TNV P 1.

Mpoéraon 65. Kabe ocoyeveia {¢;,i € I} eowtepikwv oovoptnoewy exel [EyIoTo KOIvo
orloupety.

Kabe memepacuevn otxoyevero {dy, ..., ¢, } 0wTEPIKOY GOVOPTHoEWV EXEL EAOYLOTO
Ko1vo moAlomiaaoio.

Topaderyuc 66. OKOYEVELN ECOTEPIKMY GUVOPTI|CEMY TOV OEV EXEL ENOYLOTO KOO TTOA-
AOTA0G10;

Mpétacn 67. Av E evou un undevikoc kleioroc S-avalloiwroc vmoympoc tov H?, tote

E=¢H 2 omov N @ EIVOL 0 UEYIOTOG KOLVOGS OLOIPETHS TWV ECMTEPIKWV UEPWV OAWY TWV
feE.
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5 Tekleoteg Toeplitz
Yrevbopion Av {e, : n € Z} opbokavovikn Boon yopov Hilbert H, ce kafe A €
B(H) ovrictoygl TvaKog [a,,,,] onov [a,,,,| = (Ae,,,e,.).

Av ¢ € L>=(T), o mwvakag tov tekeotn M, » ©G Tpog 1 cvvnbispevn o/k Paon {fn:
n € Z} tov L*(T) ewon

50) $(-1) d(-2) (-3) (—4)

S1) H0) (1) (-2 9(-3) )

62 F1) 60 1) (-2 .| =[dn—m)
63 92 1) 60 (-2

o) G 4 41 60)

Mpétaon 68. Av A € B(L*(T)) gyet [a,,,,] = [u(m —n)] oy covnbiouevy o/x Paon,
tote veapyer ¢ € L>°(T) wore A= M.

Iwvaxeg Toeplitz

Opopog 69. Evag mvakog (1te TETpaymviKog 1Te 00 X 00) Agyetan mvakag Toeplitz av
eXEL «oTadEPES S1AY®VIOVG», Sk v m —n = j —i = [a,,,,, | = [a;].

Opiopég 70. To ovoimdeg cuvoro Tipwy (essential range) wag ¢ € L>°(T):
essran(¢) == {A € C:m({e®* € T: |p(e*) — | <e}) >0 Ve >0}.
Mpéraon 71. Av ¢ € L>°(T),
U(M¢) = aa(M¢) = essran(¢).
Tereoteg Toeplitz

Opiopédg 72. H mpoPoin tov Riesz P € B(L?(T) opiletat amo tov Tumo

P (Zf(k)fk> =Y f)f,. feL*(T)

kez nez,

1ooduvapo

0, avn<O0

ewvar dnhadn n opn poPoin tov L2(T) emt tov H2.
Opopdg 73. Av ¢ € L>°(T) opilovpe tov tehestn Toeplitz T,

Ty:=PMy|s : H> = H*: frs Myf = PM,f.
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H {f,, : n > 0} swar opbokavovikn Boon tov H? xain {f, :n <0} ewar o/ Baon
tov (H?)1. Eoto ¢ € L°°(T). Qg npog t dwaonacn L3(T) = (H?)* & H? o mwvaxog

Tov tedectn My yveton

50) -1)| |42 d-3) &
o1 o0 ] o1 d-2) é(-3)

My=| [ 62 3]  [60) d(-1) d(-2)
L83 4| [61) 60 d(-2)

Lo e3)| |42 1) 0)

Apa - ~ ~ ~

P 50) 1) d(-2) (=3)
S1) 40) (1) é(-2)

T,=PMlm = |42) 6(1) 60) &(-1)

63) 42 A1) 40

Opropdg 74. Evag tereotg Toeplitz T, Aeyeton avokvutikog tedeotg Toeplitz av ¢ € Hee
(omote Ty = M| : H? 5 H?: frs M, f).

$(0) 0 0 0
o(1) ¢(0) 0 0
Ty=Mylge = |$(2) o(1) ¢(0) 0
?(3) ¢(2) #(1) (0)

Hpoétaon 75. O ustabetns tov unilateral shift T otov H? gvar 7o ovvoldo twv avoky-
oV teleatwv Toeplitz: Av A € B(H?), tote

ATy =T\A <= A=T, poaxamow ¢ € H>.
Mpétaon 76. Evag gpayuevog teleotng A € B(H 2) ewvour tedeatng Toeplitz ov-v gyel
mvaka Toeplitz w¢ npog v o/k Paon { f,, :n € Z_}.

Tvvenewa yio T € B(H?):

Mépiopa 77. Evag ppayuevog teieomng T € B(H?) ervou teheomng Toeplitz B oy-v
S*TS=T.

Hapampnon H angwovion L>(T) = B(L*(T)) : ¢+ M,
e Ewarypappkn: My, = My, +AM,,

o Awatnpet ) povado: My =T

o Awmper v evehbn: My = My

e Ewat 6votoAn (podiota wwopetpia): | M| = |9l

e Awmpet to ywvopevo: My, = M, M,

38mA. 0 emayopevog T € B(ﬁ 2) e teheotng Toeplitz
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Npéraon 78. H amcikovion L (T) — B(H?) : ¢ 1 T,=PM,|m
o Ewou ypoyyurn: Ty =Ty + AT,
o Mwatnper t povado: Ty =1
o Moznper v evedién: T, s =15
o Ewvai gvotoln: Tyl < @l xoua I-1 (apyotepa Oa deryber ioopetpia)
o Agv Siaanpet to yvousvo

(my. [ f1=fif-1eve Tf,lel # Tfle—l).

Mpétaon 79. Av ¢, € L>°(T), o tedeotng T, T, evau Toeplitz av-v e1te ¢ € H> ez
P e H>. Tote grovpe Ty Ty, =T

Ba ypelachovv
SvpBolopog Av H Hilbert kon f, g € H o teheotng fg* € B(H) opileton o¢ e&ng:

fg*:h(hDb)f, feH.
Anppo 80. Av ¢, € L (T),
Ty (T¢T¢>T1 - <T¢T¢) =fg"
onov f = P(f_y1) ket g = P(f_,8).
Mépropoe 81. Av ¢, € L*(T), grovue T, Ty =0 av-v ere p =01 ¢ = 0 (o.7.).

[Mote petatiBevror; EAeyyovpe ot av kot ot dvo ¢, 1) € H % ko o1 3V0 G, 1 € " o,
N Ja,b € C wote ayp + b = f, = 1, Tote petatibevron.

Mpétacn 82. Eotw ¢,v € L>(T). Exovue T, Ty =TT, av-v ioyver (roviayioro) eva
amo to. axoiovla

® 01 ¢ ka1 Y avikovy aToV Hee,

® 01 ¢ ka1 | aviKovY oTOV Hee,

o vmapyovv a,b € C e |a| + |b| # 0 wote ay) +bp = cl omov ¢ € C.

Mopropa 83. Av ¢, € L>(T) kau gyovue TyT,, =T, T, tote erwe 0 T\ T,, ervau Toeplitz
7N po o Tig ¢, ervar ypop. covovaouos e oAANS kot e 1.

Napotipnon 84. Evog teleomns Toeplitz T etvar owtoovlvyng av-v n ¢ maipvel o.x.
mpaypatikes Tipes (yrom T = TJ)).

Népropa 85. Evag tedeotns Toeplitz T, ewvai poaioloyikog av-v vrapyovv c,d € C kou
Y € L*°(T) mpayuatixny wote ¢ = cp+d o.x.

Mpéraecn 86. Aev vmapyovv #+ 0 cvumayeis tedeores Toeplitz.

19



To gacpa teheotav Toeplitz

Opiopég 87. To ovoimdeg cuvoro Tipmv (essential range) wog ¢ € L°(T):
essran(¢) == {A € C:m({e®* € T: |p(e?) — | <e}) >0 Ve > 0}.
Mpétaon 88. Av ¢ € L>=(T),
o(My) =0,(M,) = essran(¢).
Ozdpnpe 89. Av ¢ € L>(T), tote (M) C o(T},). Maliora

o(My) =0,(My) Co,(Ty) Co(Ty).
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